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Enrico Stelluti-Scala è la migliore conferma 
delle vi r tù eccelse dell ' illustre est into. A 
nome ci t tadinanza prego V. E. rendersi 
in terpet re presso Camera dei più vivi rin-
graziamenti 

« Sindaco BENIGNI » • 

Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Prego gli onorevoli se-

gretari di dar le t tura delle domande d'in-
terrogazione e d ' interpel lanza pe rvenu te 
alla Presidenza. 

C IRMENI , segretario, legge: 
« Il sot toscri t to interroga l 'onorevole mi-

nistro guardasigilli per sapere i motivi pei 
quali è lasciata da t an to tempo scoperta 
di t i tolare la p re tura di Nulvi. 

« Pa la ». 

« Il sot toscri t to interroga il ministro 
delle finanze per sapere se e quando voglia 
provvedere alla sorte degli impiegat i sus-
sidiari degli uffici esecutivi demaniali . 

« I)e Tilla ». 
« Il sot toscr i t to interroga il ministro 

delle finanze per sapere se e quando vo-
glia provvedere alla sistemazione del per-
sonale d 'ordine s traordinario del catas to e 
dei servizi tecnici di finanza.* 

« De Tilla ». 
« I l sot toscri t to interroga il ministro 

delle poste e dei telegrafi per sapere se, in 
at tesa del nuovo regolamento, crede di po-
tere r ichiamare alcuni ricevitori postali ad 
un più equo ed umano t r a t t a m e n t o dei 
supplenti . 

« Chimienti ». 
« Il sot toscr i t to interroga i ministr i del-

l ' in terno e dell 'agricoltura, per sapere a 
quali norme di legge o regolamenti si at-
t enne l'ufficio d'igiene di Napoli nel r i te-
nere come genuini i vini vermouth colorati 
art if icialmente. 

« Pipi tone ». 
« I l sot toscr i t to in terroga il ministro dei 

lavori pubblici, per sapere se creda ancora 
tollerabile il servizio a t tua le dei ferry-loats 
nello s t re t to di Messina, dal quale, dopo le 
spese ingenti sostenute per l ' approdo a 
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Villa San Giovanni, è derivato un r i levante 
danno ai viaggiatori provenienti dalla Si-
cilia. 

« De Felice-Giuffrida ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 

ministro della pubblica istruzione per co-
noscere in qual guisa, dopo la recente de-
liberazione della Giunta del bilancio circa 
la scuola diplomatica-coloniale, egli in tenda 
provvedere alla sistemazione definitiva dei 
due professori s t raordinar i di de t ta scuola, 
i quali, in base all 'articolo é della legge 12 
giugno 1904, hanno ormai acquistato il di-
r i t to alla stabil i tà . 

« Sanarelli ». 
« Il sot toscri t to desidera interrogare l'o-

norevole ministro dell ' istruzione pubblica 
sul l 'ent i tà di un altro incendio avvenu to 
nei locali dell 'Universi tà di Torino e della 
annessa biblioteca nazionale, e sui provve-
dimenti di assoluta e completa previdenza 
che intende ado t t a re per r imuovere i peri-
coli di nuovi incalcolabili ' danni ed a tu-
tela della grave responsabil i tà che spe t t a 
al Governo. 

« Compans ». 
« Il sot toscr i t to chiede di interrogare il 

ministro di grazia e giustizia per sapere se 
in tenda provvedere alle necessarie r i forme 
del codice di commercio, specie per quanto 
r if let ta il t i tolo TX sulle Società e il libro I I I 
sul fa l l imento. 

« Marghieri ». 
« Il sottoscritto chiede al ministro dei 

lavori pubblici le ragioni che lo inducono 
a concedere la fe rmata al l 'Acqua Claudia 
sulla linea Roma-Viterbo e non concede la 
fe rmata a Guado Francesco sulla linea Vi-
terbo-Attigliano che è rec lamata da sei 
paesi che ora t rovansi assolutamente impos-
sibilitati di usufruire di quella linea. 

« Leali ». 
« Il sot toscr i t to interroga i ministri della 

pubbl ica istruzione e degli affari esteri per 
conoscere le loro intenzioni circa la scuola 
diplomatica-coloniale dopo la recente de-
liberazione della Giunta del bilancio. 

« Santini ». 
« I l sot toscri t to chiede d ' interrogare il 

presidente del Consiglio dei ministri ed il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
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